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Conditions de vente 

- Frais de vente TTC : 20 %   

- Conditions d’’expédition : L'Hôtel des Ventes Michel Colombe fait appel à un prestataire extérieur. Pour toute demande, merci 
de contacter : MAILBOXES ETC. Tél. : 02.47.39.35.84 – Mail : mbe2507@mbefrance.fr (joindre copie de votre bordereau 

d’adjudication). 

- Règlement au comptant par carte bancaire, chèque certifié ou espèces. A défaut, le Commissaire-Priseur pourra différer la livraison 

des lots adjugés jusqu’à l’encaissement  effectif.  

- Le Commissaire-Priseur et l’expert se chargent d’exécuter tous les ordres d’achat écrits qui leur seront remis avant la vente. 

- Aucune réclamation ne sera possible sur l’état des objets, l’exposition préalable ayant permis l’examen des lots.  

Les défauts constatés par le Commissaire-Priseur ou l’expert sont indiqués sur le catalogue. 

Abréviations 

O : oblitéré (X) : neuf sans gomme TB : très beau 

Sup : superbe BDF : bord de feuille X : neuf, gomme, charnière 

XX : neuf, gomme, sans charnière CDF : coin de feuille càd : cachet à date 

B : beau L : lettre DL : devant de lettre 

BF : bloc feuillet chiffres entre parenthèses : cote Cérès ou Yvert 

 

 CARTES-POSTALES  

1  CPSM  FRANCE  Thème marine  Main Restaurant RMS  Queen Elisabeth   14 cps 10/15 

2  1 lot de 13 cartes-photos de militaires allemands et français en captivité Guerre 1914-1918 10/15 

3  CPA  FRANCE  Département de l'Indre-et-Loire  1 cp animée              Les vins de Touraine : Le 

" noble Joué " - Jean Ouvrard, propriétaire, Joué-les-Tours - Départ d'une équipe de 

vendangeurs (éd. ND Phot.) 

20/30 

4  CPA/CPSM  Gros plans d'avions/Intérieure de gares avec trains/Grèves et divers  1 album  

470cp 

150/250 

5  CPA  MAROC  Colonne de Fez/1911  12cp avec cachets militaires divers 25/35 

6  CPA  FRANCE  Reconquête de l'Alsace-Lorraine  12cp animées et en couleurs 20/30 

7  CPA  FRANCE  Département de la Charente-Maritime  St-Martin-en-Ré et Ile-de-Ré  12cp 

dont animées 

20/30 

TIMBRES - CARTES POSTALES 

 DOCUMENTS ANCIENS 



8  CPA/CPSM  FRANCE  Thème ferroviaire  Intérieures de gares avec trains dont gros plans et 

grèves  1 classeur  60cp 

100/140 

9  CPA/CPSM  ALGERIE  Scènes et types divers  1 classeur  60cp 30/50 

10  CPA/CPSM  INDOCHINE française   1 classeur  60cp 50/70 

11  CPA/CPSM  AFRIQUE noire  1 classeur  60cp dont animées 30/50 

12  CPA  FRANCE  Département de l'Indre-et-Loire  Les vins de Touraine  La Bouchardière (Joué-

le-Tours)  Groupe de vendangeurs  1cp animée 

15/25 

13  CPA  FRANCE  Département de la Loire-Atlantique  NANTES              Les obsèques de Mgr. 

Rouard/Evêque de Nantes/26 février 1914  11cp 

20/30 

14  CPA  INDOCHINE française  12cp 60/80 

15  CPA  INDOCHINE française  12cp 60/80 

16  CPA  INDOCHINE française  12cp 60/80 

17  CPA  INDOCHINE française  12cp  Types et scènes diverses animées 60/80 

18  CPA  INDOCHINE française  12cp dont scènes animées diverses 60/80 

19  CPA  FRANCE  Thème gares  20cp dont animées 40/60 

20  CPA  FRANCE et divers  Thème marine  21cp 25/35 

21  CPA/CPSM  Divers FRANCE  environ 280cp 30/50 

22  CPA  FRANCE  Fantaisies diverses et illustrateurs 23cp - Germaine Bourret/6cp - 

Gougeon/3cp - V. Cristellys/8cp et divers/6cp 

20/30 

23  CPA  FRANCE  Fantaisies diverses/Cartes à système  12cp 15/25 

24  CPA/CPSM  Fantaisies diverses  environ 80cp 30/50 

25  CPA  FRANCE  Thème aviation  12cp 30/50 

26  CPA  FRANCE  Thème automobiles 12cp - Le grand prix de l'A.C.F./circuit de 

Touraine/Semblancay/Le virage à la sortie du bourg/1cp - Coupe Gordon Bennet/Circuit 

Michelin/4cp - Circuit de la Sarthe/4cp - Le tour de France de la Delage/1cp - Maison 

Laffitte/Course : Le parc aux voitures/1cp - Mr Cholle déménage d'Avallon/1cp 

40/60 

27  CPA  FRANCE  Thème gares  24cp 25/35 

28  CPA  FRANCE  Scènes bretonnes  12cp animées 20/30 

29  CPA  FRANCE  Thème commerces 24cp animées 30/50 

30  CPA  FRANCE  Thèmes usines/Industrie et artisanat  15cp 25/35 

31  CPA  FRANCE  Types et scènes diverses  40cp 40/60 

32  CPA  FRANCE  Collection du Touring-club de France/Puy-de-Dôme  13cp 15/25 

33  CPA  FRANCE  Thème illustrateurs  Série des Cents  10cp 20/30 

34  CPA  FRANCE  Thème publicité  24cp  Cycles et automobiles/Albert Caine/Laval/4cp - 

Byrrh/1cp - Moët et Chandon/1cp - La Belle Jardinière/Bordeaux/1cp - Au Bon 

Marché/Paris/1cp - Biscuits Lefèvre Utile/1cp - Vins Monmousseau/Montrichard/1cp - 

Caves du vrai Vouvray/Tours/1cp - Amidon Hoffmann/1cp - Les Châteaux de la vallée de la 

Loire/12cp 

30/50 

35  CPA  FRANCE  Fantaisies et divers  environ 250cp 30/50 

36  CPA  FRANCE  24cp  Illustrateurs Albert ROBIDA (1848-1926)  Le vieux Paris 20/30 

37  CPA  FRANCE   fantaisies et divers  1 album  environ 300cp 40/60 

38  CPA  Divers FRANCE dont fantaisies et cartes brodées et gaufrées       1 album   environ 

360cp 

80/100 

39  CPA/CPSM  Divers FRANCE dont fantaisies et cartes brodées et gaufrées  1 album  environ 

300cp 

70/90 

40  CPA/CPSM  Divers étranger   environ 270 cps 25/35 

41  CPA  FRANCE  Types régionaux divers  environ 60 cps 30/50 

42  CPA  FRANCE  Types régionaux et scènes régionales diverses  26 cps 25/35 

43  CPA/CPSMChine/Corée/Cuba/Egypte/Inde/Indochine/Japon/Madagascar/Nouvelle-

Calédonie/Océanie et divers  environ 40 cps 

50/70 

44  CPA  FRANCE  Thème guerre 1914-1918  environ 160  cps 60/80 

45  CPA  Afrique/Algérie/Maroc/Tunisie environ 50 cps 50/70 

46  CPA  FRANCE  Types régionaux et divers  30 cps 20/30 



47  CPA  FRANCE  Fantaisies diverses dont cp brodées et gaufrées  15 cps 20/30 

48  CPA/CPSM  FRANCE  Fantaisies diverses et divers  environ 420 cps 30/50 

49  CPA/CPSM  FRANCE  Départements de l'Indre/de l'Indre-et-Loire/   du Loiret/du Loir-et-

Cher et du Maine-et-Loire  environ 220 cps 

50/70 

50  CPA/CPSM  FRANCE  Région Bretagne  environ 200 cps 35/55 

51  CPA/CPSM  Divers FRANCE  1 boite  environ 750 cps 50/70 

52  CPA/CPSM  Divers FRANCE  1 boite  environ 750 cps 50/70 

53  CPA/CPSM  Divers FRANCE  1 boite  environ 800 cps 60/80 

54  CPA/CPSM  Divers FRANCE  1 boite  environ 600 cps 40/60 

55  CPA/CPSM  Divers FRANCE  1 boite  environ 600 cps 40/60 

56  CPA/CPSM  Divers FRANCE  1 boite  environ 520 cps 30/50 

57  CPA  FRANCE  Paris vécu  37 cps 15/25 

58  CPA  FRANCE  Thème gares  28 cps 25/35 

59  CPA  FRANCE  Thème marchés   23 cps 25/35 

60  CPA/CPSM  FRANCE  Région Bretagne   environ  93 cps 60/80 

61  CPA  FRANCE  Guerre 14 et 18   +   fantaisies  environ 139 cps  dont cartes photos 60/80 

62  CPA/CPSM  FRANCE Thème humour militaire dont "La Marine française" et divers  environ 

41 cps 

30/50 

63  CPA  FRANCE  Fantaisies diverses  environ 46 cps 20/30 

64  CPA  FRANCE  Département Cher   1 Album environ 285 cps 30/50 

65  CPA/CPSM  Divers FRANCE  dont cartes publicitaires/cartes à caractères publicitaires, 

politiques et militaires/cartes à caractère philatélique/Ed. Kunzi/Paris et divers  1 album  

environ 450cp 

200/300 

66  CPA  INDOCHINE française et  AFRIQUE   1 album  environ 490 cps 800/1000 

67  CPA  INDOCHINE française et  AFRIQUE   1 album  environ 500 cps 800/1000 

68  CPA  INDOCHINE française et  AFRIQUE   1 album  environ 300 cps 600/800 

69  CPA/CPSM/CPM  2 Albums environ 90 cps 50/70 

70  CPA/CPSM  Divers FRANCE dont  fantaisies  1 album  environ 260 cps 30/50 

71  CPA/CPSM  2 Boîtes  environ 1 700 cps 60/80 

72  1 Lot de cartes postales " Thème acteurs de cinéma" 15/25 

73  CPA/CPSM  FRANCE dont fantaisies diverses  2 boîtes environ 1 100 cps 80/100 

74  CPA/CPSM  FRANCE et Divers étranger  2 boîtes  environ 1 600 cps 80/100 

75  CPA  FRANCE et  Etranger  Fantaisies diverses  1 album  environ 260 cps 80/100 

76  CPA  FRANCE et  Etranger    1 album  environ 475 cps 100/140 

77  CPA/CPSM/CPM  Divers FRANCE dont fantaisies  environ  390 cps 30/50 

78  CPA Indochine et Afrique. Environ 300 cartes 100/150 

79 Germaine BOURET : 9 cartes - Pauli EBNER : 6 cartes -  Georges REDON : 2 cartes  et  2 

cartes  soit un total de 18 cartes 
50/60 

79B CPA/CPSM  FRANCE  1 album environ 380 cps 30/50 

 DOCUMENTS ANCIENS  

80  1 lot de 20 cartes de  radio-amateurs -(1947-1956) avec cachets " US/ARMY POSTAL 

SERVICE -APO/30,862,231,403,633,864,208,  696,44) + 12 cartes diverses avec oblitérations 

militaires américaines 

50/70 

81  Guerre civile en Espagne : 1 série de 6 billets de la Banco de Espana de " curso legal " émis 

pendant la guerre civile/10 pesetas, 25 (Vincente Lopez), 25 (Calderon de la Barca), 50 

(Vélazquez), 100 (Pelipe II),    100 (Cervantés) 

50/70 

82  1 petit cahier contenant des billets divers et des bons de Chambre de Commerce 20/30 

83  1 Lot de 35 bulletins de loi année 1792 (an IV) 20/30 

84  1 lot de 9 gravures en couleurs (55x27, 5cm)  Humour militaire                                            

Illustrateur Albert GUILLAUME (1873-1942)  Peintre, affichiste et caricaturiste français 

30/50 

85  1 Lot de buvards publicitaires  environ  130 pièces 50/70 

86  1 classeur contenant 264 images pieuses 30/50 



87  1 classeur contenant 273 images pieuses 30/50 

88  1 classeur contenant 132 affichettes relatives au cirque Pinder 25/35 

89  Thème aviation : 1 petit carnet individuel de l'école de l'air de Villacoublay concernant un 

élève-officier/1936 et 1 cahier/Ministère de l'Air/Documentation de bord/Année 1930 

25/35 

90  2 petits classeurs contenant des vignettes et divers 20/30 

91  1 lot de 51 gravures de mode et un album de mariées et de cérémonies  Période 18ème et 

début 19ème siècles 

30/50 

92  1 Lot d'images pieuses environ  90 pièces et documents divers 20/30 

  

TIMBRES 

 

94  XX/X/O  Divers MONDE  Toutes époques  1 gros vrac 50/70 

95  XX/X/O  Divers MONDE  Toutes époques  1 gros vrac 50/70 

96  XX/X/O  Divers MONDE  Toutes époques  1 gros vrac 50/70 

97  XX/X    FRANCE   1 lot de valeurs diverses dont blocs de 4 valeurs                            au type 

Sage  (1439) 

60/80 

98  XX  FRANCE  Meeting aérien de LA BAULE/1922   Premiers essais défectueux de timbres-

poste devant servir uniquement pour la poste par avion/1er essai sur papier glacé blanc/5 

feuilles - 2ème essai sur papier mat de couleur/6 feuilles  - 1 feuille de 20 timbres-poste par 

avion dessinés par S.VINY - Epreuves tirées en diverses couleurs à la demande de la Société 

de propagande aéronautique pour la poste par avion à l'occasion du Meeting Aérien de La 

BAULE qui se déroulera entre le 2 et le 11 septembre 1922. Cette série devait être 

imprimée en deux fois : 1/Vignettes et 2/Chiffres de la valeur.                     Les essais furent 

défectueux et le projet fut abandonné.        Série non émise. 

200/300 

99  L/EP/O  FRANCE  1 lot de valeurs diverses et lettres  Période classique 80/100 

101  (X)  Ex-Colonie française  CAMEROUN  1 lot entre N° 202 et N° 239 avec manques  (+1020) 40/60 

102  O  Ex-Colonie française  AEF  France libre      26 valeurs   (348) 30/50 

103  L  FRANCE  1 classeur contenant des carnets moderne sur lettres avec oblitérations 1er 

Jours et divers 

50/70 

104  L ALLEMAGNE  1 lettre ancienne écrite en allemand  COLMAR/1619 60/80 

105  L ALLEMAGNE  1 lettre ancienne écrite en allemand            KAYSERSBER/1578 60/80 

106  L  BELGIQUE  N° 2 et N° 3 (Occupation allemande) Càd/Givet/5.9.17 *a + griffe de censure 

non identifiée 

30/50 

107  XX/X/O  ITALIE  Période 1945-1980 avec manques  1 album 30/50 

108  L  FRANCE  1 lot de 30 lettres anciennes avec marques postales 30/40 

109  L  FRANCE  1 lot de 22 lettres avec n° 14  Type Napoléon III  non lauré   20 centimes bleu 50/70 

110  L  FRANCE  1 lot de 30 lettres  avec n°22  Type Napoléon III  non lauré   20 centimes bleu 25/35 

111  L  FRANCE  1 lot de 130 lettres avec Type sage  nuances et oblitérations diverses 50/70 

112  L  FRANCE  1 lot de 60 lettres avec Type sage et oblitérations diverses 40/60 

113  XX/X/O  MONACO  Période 1966-1980  1 album Safe 40/60 

114  XX/O  FRANCE  Périodes semi-moderne et moderne   (Valeurs en nombre)  1 classeur  30/50 

115  XX  FRANCE  Timbres de franchise  Type Paix  N° 10  90c outremer (C - I)  8 blocs de 4 

valeurs + 1 bloc de 6 valeurs + 1 valeur                       (Timbres-poste émis pour la 

correspondance des réfugiés espagnols) 

20/30 

116  O  FRANCE  1 lot de 536 valeurs au type Sage, Blanc et Mouchon 20/30 

117  CP   FRANCE  1er vol sans escale/France-Amérique du Sud                              Raid interrompu 

le 17 février 193/Càd Marseille-gare Avion/18.2.1935 

60/80 

118  XX  FRANCE  Type Marianne de Gandon  N° 809  5F vert clair  1 lot de 38 blocs de 4 valeurs 

chacun avec coins datés/48 et 50 

30/50 

119  XX  FRANCE  Type Marianne de Gandon  N° 812  12F outremer          6 blocs de 4 valeurs 

chacun avec coins datés 

40/60 

120  L  FRANCE  Emission de Bordeaux  N° 43B/Report 2  10c bistre-jaune en bande de 4 valeurs  

GC/2145 + Càd/Lyon-les-Terreaux 19 août 1871 + griffe PD encadrée en rouge  Lettre à 

150/200 



destination de TURIN (Italie) 

121  X  FRANCE  Au profit des Orphelins de guerre  N° 147  10c + 5 c rouge en bloc de 4 valeurs 

et BDF avec millésime 5  (460) 

40/50 

122  XX/X  FRANCE  1 lot de 10 blocs de 4 valeurs chacun au type Blanc avec millésimes et 

bandelettes GC  (750) 

60/80 

123  XX/X  FRANCE 1 lot de 17 blocs de 4 valeurs chacun au type Semeuse fond plein avec 

millésimes et bandelettes GC  (2000) 

100/140 

124  X  ANDORRE  (Bureaux français)  Année 1931  N° 1 à N° 23                  23 valeurs  (1375) 100/140 

125  X  ANDORRE  (Bureaux français)  Timbres-taxe  N° 32 à N° 41                 10 valeurs  (235) 25/35 

126  X  ANDORRE  (Bureaux français)  Période 1932-1969 dont PA et taxes avec manques  1 lot 

sur feuilles d'album  (+2460) 

100/140 

127  XX  MONACO  Poste aérienne/N° 73 à N° 114 + Préoblitérés/N° 19 à N° 113 + 11 carnets  

(563) 

40/60 

128  XX  MONACO  Blocs et feuillets N° 2 à N° 76 dont N° 79a  (1460) 80/100 

129  XX  MONACO  Période 1980-1987 dont PA, préoblitérés, timbres-taxe et blocs feuillets  1 

album Davo  (1522) 

80/100 

130  XX  Ex-Colonie française  ALGERIE  Armoiries d'Alger  N° 353                      6f  rouge et vert  1 

bloc de 25 valeurs avec coin daté/5.11.57  (1000) 

80/100 

131  (X)  ALLEMAGNE  Bade (Occupation française) BF N° 1 - Etat Réno Palatin  BF N° 1  (340) 30/50 

132  O  FRANCE  Type Napoléon III lauré  N° 32  80c rose en bloc de 4 valeurs  GC/5080 = 

Alexandrie (Egypte)   (60++) 

40/60 

133  DL  FRANCE  Ballon Monté  Càd/départ Paris/6 janvier 1871 + N° 31  40c orange  Ballon Le 

Duquesne probable  Lettre à destination de Rotterdam (Pays-Bas) 

25/35 

134  DL  FRANCE  Emission de Bordeaux  N° 43Ax2  10c bistre  GC/5100 Trézibonde (Turquie) + 1 

timbre-poste turque 

150/250 

135  O  FRANCE  Type Napoléon III non lauré  N° 14A  20c bleu laiteux en bande de 4 valeurs  

GC/1317 = Fougères (Ille-et-Vilaine) 

25/35 

136  XX  FRANCE  Radiodiffusion   N° 2/rouge en bloc de 4 et BDF - N° 3 vert en bande de 3 et 

BDF  (658) 

60/80 

137  XX/X  FRANCE  Timbres de la libération  ANNEMASSE (Haute-Savoie)  Mayer N° 1 à N° 11 + 

Taxes/N° 12T à N° 18T  18 valeurs  (905) 

80/100 

138  XX  FRANCE  Pour la Légion tricolore  N° 566b  1 feuille de 5 bandes (en marge/càd 

Montpellier R.P./Hérault) 

30/50 

139  XX  ANDORRE  N° 171 à N° 524  36 années complètes/1964 à 1999   (1268) 100/130 

140  (X)  Ex-Colonie française  AEF  3 épreuves de luxe avec cachet à sec du Ministère des 

colonies 

30/50 

141  EP  Ex-Colonie française   TAHITI  1 entier postal au type du N° 6/15c bleu + complément 

d'affranchissement avec N° 31/32/33  Càd/Papeete/  Tahiti/1905 

40/60 

142  L  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON  N° 132 à N° 135 en paires  Càd/St-Pierre-

et-Miquelon/30.7.32  Lettre à destination de l'Ecosse via Halifax 

60/80 

143  XX  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON  Timbres-taxe/  N° 10 à N° 41 (Tous TB 

sauf infime manque de gomme sur 1 valeur)    (450) 

60/80 

144  X  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON  Années 1932 à 1941  N° 136 à N° 190 + N° 

196 à N° 206 + N° 210/211  1 lot sur feuilles d'album  (550) 

75/95 

145  XX  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON  N° 325 à            N° 332 en feuilles de 50 

valeurs soit 400 valeurs  (275) 

25/35 

146  XX  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON   1 lot entre N° 78 et N° 159B en 

multiples de 5 valeurs  (800) 

100/130 

147  XX  SYRIE  (Mandat français)  Type Pasteur/N° 147  2pi sur 50c bleu  Surcharge reversée  

(312) 

40/60 

148  (X)  SYRIE (République)  7 épreuves de luxe 20/30 

149  L  WALLIS-et-FUTUNA  (Protectorat français)  3 lettres avec 20 valeurs/France libre (non 

oblitérés) dont N° 105 et timbres-taxe/N° 30 à N° 36 

50/70 



150  (X)  Chine Orientale  N° 4  176 valeurs avec multiples des petites valeurs (Variétés de 

surcharge) 

20/30 

151  Cahier de timbres postes FRANCE et étranger. Début XIXème et fin XIXème siècle. 60/80 

152  XX/X/O  Divers MONDE  Période moderne  8 classeurs + 7 carnets de circulation 60/80 

153  XX/X/O  Divers MONDE  Période moderne   8 classeurs 60/80 

154  XX/X/O  Divers MONDE  Période moderne   8 classeurs 60/80 

155  XX/X/O  Divers MONDE  Période moderne   9 classeurs 60/80 

156  O  FRANCE et Ex-Colonies Françaises  Toutes époques plusieurs milliers de valeurs   1 

classeur 

60/80 

157  O/L FRANCE  1 gros vrac  Plusieurs milliers de valeurs  Types et oblitérations diverses 30/50 

158  L   FRANCE  1ère liaison aéropostale/de nuit/25 juillet1939/Paris-Marseille  2 griffes 

encadrées en rouge + Càd au type A4/Le Bourget/ Port aérien/25.7.39 x2 + Marignane 

aéroport/26.7.37 sur N° 432/type Iris/1f vert + étiquette bleue " Par Avion " 

30/50 

159  XX  FRANCE  Timbres pour colis postaux  N° 9 à N° 14  6 valeurs  (150) 30/50 

160  XX /(X)  FRANCE  Timbres de grève /SAUMUR/1953                        Dallay N° 4/N° 5/N°6 (noir 

sur jaune) en feuillets de 15 valeurs chacun + 5 feuillets non dentelés ou percés en ligne de 

15 valeurs chacun/essais de différentes couleurs 

80/100 

161  XX  FRANCE  1 lot de 50 blocs et feuillets divers  Période moderne 30/50 

162  XX  FRANCE  1 lot de 50 blocs et feuillets divers  Période moderne 30/50 

163  L  FRANCE  1 classeurs contenant 100 lettres anciennes avec N° 14, N° 22, N° 32, N° 60  

(Types, nuances et oblitérations diverses) 

100/130 

164  Guerre de 1870-1871  1 lot de 30 dépêches officielles ou de services     (Grands cachets 

ronds/Administration des lignes télégraphiques/   Direction de NANTES)  Textes historiques 

200/300 

165  XX/X/O  FRANCE  Toutes époques  1 gros vrac  Plusieurs milliers de valeurs 50/70 

166  (X)  Ex-Colonie française  BENIN  Type A. Dubois  N° 5 III  10c noir sur lilas  (Signé A.BRUN)   

(90) 

30/50 

167  XX  Ex-Colonie française  BENIN  Type A. Dubois  N° 15  40 sur 15c bleu (R)   (250) 40/60 

168  O  Ex-Colonie française  COTE d'IVOIRE  Timbres pour colis postaux  N° 9 (CDF)  4f sur 15c 

vert (I)  2 signatures  (180) 

30/50 

169  X  Ex-Colonie française  DAHOMEY  N° 18 à N° 32 (N° 26/0b.)        15 valeurs  (496) 60/80 

170  X/O  Ex-Colonie française  GUADELOUPE  Types Sage et A. Dubois  N° 1 à N° 5 dont 3 

valeurs signées  5 valeurs  (+209) 

50/70 

171  O  Ex-Colonie française  GUADELOUPE  Type A. Dubois    N° 3 à N° 6 et N° 9  5 valeurs  

(+127) 

25/35 

172  X/(X)/O  Ex-Colonie française  GUADELOUPE  Type groupe  Année 1892  N° 27 à N° 39 (N° 

37 signé A. BRUN)   13 valeurs (+206) 

30/50 

173  L  Ex-Colonie française  GUYANE  Cachet à date/CAYENNE/Guyane 9 juin 1902 sur type 

Sage/N° 35  Lettre à destination de Paris  (250) 

40/60 

174  X/(X)/O  HOI-HAO (Asie)  Bureau indochinois  Année 1906     N° 32 à N° 48  17 valeurs 

(Plusieurs valeurs signées dont A.BRUN       (550) 

80/100 

175  XX/O  INDE  (Etablissements français)  Timbres de 1937 (Exposition de Paris)  + Timbres de 

1939 (Exposition de New-York) France Libre avec la surcharge e    N° 151 à N° 158 (Signés 

A.BRUN ou MAURY)   8 valeurs  (239,90) 

70/90 

176  O  INDE  (Etablissements français)  Timbres de 1923-1939 surchargées France libre (h)  N° 

159  18ca sur 30c rose et noir (h-b)  (260) 

30/50 

177  XX/O  INDE  (Etablissements français)  Timbres de 1929 avec la surcharge carmin/France 

libre  N° 184 à N° 180  7 valeurs                                 (N° 184/signé A.BRUN et N° 185/signé J.F. 

BRUN)  (337) 

70/90 

178  X  INDE  (Etablissements français)  Poste aérienne   Période 1942-1954 N° 1 à N° 22   23 

valeurs  (89,50) 

30/50 

179  O  MADAGASCAR  (Poste française)  Type A. Dubois  N° 4                                  05 sur 40c 

rouge-orange  (Signé CALVES)  (120) 

30/50 

180  O  Ex-Colonie française  NOSSI-BE  Timbres des colonies françaises de 1881 surchargés NSB  80/100 



N° 10 (I)  25c sur 20c  brique sur vert             (Signé A. BRUN)   (320) 

181  O  Ex-Colonie française  NOSSI-BE   Type A. Dubois   N° 6  25 sur 40c rouge-orange (3ème 

tirage)  (Signé)  (1000) 

250/350 

182  X/(X)  Ex-Colonie française  NOSSI-BE  Type A. Dubois                      N° 19 à N° 22  4 valeurs  

(615) 

70/90 

183  O  Ex-Colonie française  NOSSI-BE  Année 1893  N° 23/N° 23a à                        N° 26  5 valeurs  

(276) 

30/50 

184  X/(X)  Ex-Colonie française  NOUVELLE-CALEDONIE                                   Types A. Dubois  N° 

36/N° 37/N° 39a avec surcharge renversée/N° 38  4 valeurs  (328) 

40/60 

185  X/(X)  Ex-Colonie française  OBOCK  1892  N° 27/N° 28/N° 29 (Signé A. BRUN)/N° 30 (Signé)   

4 valeurs  (490) 

80/100 

186  XX/X/(X)/O  Ex-Colonie française  OBOCK  Année 1892                      N° 32 à N° 44  (N° 

42/Signé)  13 valeurs  (264) 

60/80 

187  O  Ex-Colonie française  OCEANIE  (Etablissement de)                                                                               

Période 1900-1907  N° 14 à N° 20  7 valeurs   (400) 

100/140 

188  X/(X)/O  Ex-Colonie française  REUNION  N° 4/N° 5/N° 6x2 valeurs   4 valeurs  (260) 25/35 

189  X/O  Ex-Colonie française  REUNION  Timbres de 1877                                 N° 7 à N° 10  4 

valeurs  (277) 

40/60 

190  O  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON  Type A. Dubois  N° 4  5 sur 4c lilas-brun 

sur gris  (400) 

80/100 

191  O  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON   N° 5 s/fragment N° 6/N° 7/N° 8 (Signé 

A.BRUN)/N° 11   5 valeurs  (260) 

50/70 

192  X  Ex-Colonie française  TAHITI  Année 1893  Type A. DUBOIS       N° 29/75c rose et N° 30/1f 

olive  2 valeurs signées  (310) 

40/60 

193  XX  FRANCE  Célébrités du XIIème au XXème siècle                       N° 945 à N° 950  6 feuilles 

de 25 valeurs chacune   (1750) 

80/100 

194  XX  FRANCE  Croix-Rouge  N° 1099/1090 2 feuilles de 50 valeurs chacune  (355) 30/50 

195  XX  FRANCE  Croix-Rouge  N° 1006  1 feuille de 25 valeurs + 2 blocs de 15 et 19 valeurs + 1 

bande de 5 valeurs  (936) 

30/50 

196  XX/O  FRANCE et Divers   Périodes semi-moderne et moderne  8 classeurs 100/140 

197  XX  FRANCE  Période moderne   1 gros vrac 60/80 

198  XX  FRANCE  Période moderne   1 gros vrac 60/80 

199  XX  FRANCE Période moderne  1 lot de carnets dont  Croix Rouge (année 57 x 2)  Année 59 

et année 62 x 2  et blocs divers 

20/30 

200  XX  FRANCE  Centenaire du timbre-poste 1949   N° 833A   1 feuille de 10 bandes (200) 30/50 

201  XX/X/O  FRANCE  Périodes semi-moderne et moderne    1 vrac de valeurs diverses 40/60 

202  L  FRANCE et Divers  Période moderne  1 vrac 20/30 

203  X/O  FRANCE  Bloc et feuillet N° 6  8fx1f (+3f)  Brun, bleu foncé et carmin  Cachet à date/1er 

Jour/Philatec/Paris 1964/5 juin 64  (210) 

25/35 

204  L  FRANCE  1 lot de 10 lettres avec bandes publicitaires sur valeurs diverses 40/60 

205  XX  FRANCE  Timbres de la Libération  BRIANCON  (Hautes-Alpes) Mayer N° 1 à N° 9 + 

Vignette de Lyon/ "France d'abord " N°1  (330) 

60/80 

206  XX  FRANCE  1 carnet  Type Semeuse camée  30c rouge-sombre        N° 360-C1  Poste 

aérienne/Byrrh/cc.postal  Série 21  (47) 

15/25 

207  1 lot de 8 carnets de timbres-poste vides (Période Semeuses lignés et fond plein 15/25 

208  XX  FRANCE  Imprimerie de Boulazac (Dordogne)                                    N° 4459 à N° 4472  

(150) 

60/80 

209  XX/L  1 lot  Poste Vaticane/Chine/Andorre/Nations-Unis 30/50 

210  L  NATIONS-UNIS - Siège de New-york  L'Art aux Nations-Unis     Vitrail de Marc Chagall  N° 

174 et BF N° 4  Càd/United Nations-Unis/ New-york/17 novembre 1967  Dédicace de Marc 

Chagall  2 lettres 

80/100 

211  XX  FRANCE Clément Ader  N° 398a/50f outremer/papier épais/Signé et N° 493a/20f sur 50f 

outremer/papier épais  2 valeurs  (275) 

70/90 



212  L/CP  FRANCE  Poste aérienne  N° 48 15f gris-bleu, carmin et violet-brun  4 FDC + 2 1er jours 20/30 

213  XX  FRANCE  Type Semeuse fond plein  N° 160  30c rouge  1 bloc de 10 valeurs avec pub./Le 

Secours  (110) 

40/60 

214  1 lot de 6 couvertures de carnets (vides) Période Semeuses 30/50 

215  1 Passeport officiel Philatélique  Le Monde des Timbres  2 au 11 juillet 1999 20/30 

216  XX/X  St-PIERRE-et-MIQUELON  Période moderne  1 classeur 80/100 

217  L  Divers MONDE  Voyage du pape Jean-Paul II  76 enveloppes 1er Jours + 34 blocs et 

feuillets de ses voyages autour du monde 

50/80 

218  L  POSTE Vaticane  Pape Jean-Paul II/Voyages autour du monde Timbres-poste, Blocs et 

feuillets divers et 1er Jours 

50/80 

219  XX/X/O  Divers MONDE  Périodes semi-moderne et moderne                              5 classeurs 40/60 

220  XX/X  REUNION  CFA  1 classeur  (1983) 100/150 

221  XX/X  FRANCE  Timbres de la libération Châtellerault (Vienne)      Mayer N° 2 à N° 12  12 

valeurs (Signées CALVES)    ANTIBES (Alpes-Maritimes)  Mayer N° 1M à 10 10 valeurs  (390) 

80/100 

222  X/O  FRANCE  Timbres de la libération  Poste aérienne militaire/Type Pétain/Yvert-et-Tellier 

N° 2 (2 signatures dont CALVES)      LILLE (Nord)  N° 1 et N°1e 2  valeurs (Signées)                 

CHAMBERY (Savoie)  N° 1  (Signé) - Type Pétain de Hourriez/              N° 513 en 

paire/Perforé E.P.N.         NICE  (Alpes-Maritimes)  N° 13 et N° 14 - Type Pétain en 

paire/double Surcharge   (Forte cote) 

200/300 

223  XX  FRANCE  Timbres de la Libération  DUNKERQUE (Nord)         N° 14a  Type Pétain/50f 

noir/Essai de la surcharge en noir  (Signé Thiaude/Rare)  Poste aérienne militaire/Type 

Pétain/Yvert-et-Tellier/  N° 3 (2 signatures dont  (CALVES)    2 valeurs  (1200) 

150/250 

224  X  FRANCE  Timbres de la Libération  HAGUENAU (Bas-Rhin)           Mayer N° 1 à n° 6 - 

DECAZEVILLE (Aveyron)  N° 6  (2 signatures dont CALVES) - NANCY (Meurthe-et-Moselle)  

Type Pétain de Hourriez/N° 513 Perforé E.P.N.   8 valeurs  (1200) 

150/250 

225  XX/X/L  FRANCE  Timbres de la libération Poste Navale  6 cents rouge/Etats-Unis  Alger x3 - 

Casablanca - ORAN sur lettre/Signée CALVES + Faux de Londres + divers   (1216) 

200/300 

226  XX  FRANCE  Timbres de la libération  SOSPEL (Alpes-Maritimes)   Mayer N° 1 à N° 14 (sans 

les a) dont N° 11//surcharge inversée (Signés CALVES)  (1160) 

150/250 

227  XX  FRANCE  Timbres de la libération  MARSEILLE (Bouches-du-Rhône) + SOSPEL (Alpes-

Maritimes)  19 valeurs  (560) 

60/80 

228  XX  FRANCE  1 feuille complète de 4 paires/Vignette " Il faut bouter les boches hors de 

France/de GAULLE  (Mayer/500) 

50/70 

229  XX  FRANCE  Bloc et feuillet N° 6/Philatec 1964 en demi-feuille         + 1 épreuve de luxe/N° 

750 + BF N° 6 avec oblitération 1er Jour 

60/80 

230  O  FRANCE  Blocs et feuillets N° 6/Philatec 1964 avec oblitérations 1er Jours et numérotés  

2 blocs et feuillets (510) 

60/80 

231  XX  FRANCE  1 ensemble de roulettes aux types Marianne de Béquet, Sabine, Liberté et 

divers  (1000) 

80/100 

232  XX  FRANCE  1 ensemble de timbres des cours d'instruction à l'unité et en blocs divers 30/50 

233  XX  FRANCE  1 lot de 9 carnets modernes divers dont N° 1010-C2c et N° 3419-C6c/sans 

phosphore 

25/35 

234  XX/X  FRANCE  Timbres de la libération  1 lot de valeurs diverses dont libération de Cannes, 

Nice et Montreuil-Bellay  (Mayer/840) 

40/60 

235  XX  FRANCE  Type Marianne de l'Europe/Timbres Maxi/Marianne étoile d'or   N° 4652A à N° 

4662Q  15 valeurs  (150) 

30/50 

236  XX/CP  FRANCE  Timbres du service de ravitaillement générale                           N° 15A bleu et 

rouge/1 feuille de 100 valeurs     + 9 cartes de ravitaillement/1946   (1000) 

60/80 

237  XX  FRANCE  1 lot de 42 entiers postaux  Période moderne 30/50 

238  XX  FRANCE  1 lot de 22 carnets Croix-Rouge  Années 1959 et 1963 à 1983  (256) 20/30 

239  XX  FRANCE  1 rouleau de roulettes/Vignettes expérimentales/Palissy  N° pa/12 gris 30/50 

240  XX  FRANCE  Type Pasteur/N° 173  1 feuille de 50 valeurs avec millésime 3 + Célébrités du 

XVIIIème siècle/N° 853 à N° 858             6 feuilles de 25 valeurs chacune  (860) 

70/90 



241  XX  FRANCE  1 lot de 9 feuillets/PA N° 62/63 - N° 68 à N° 74 + 3 blocs souvenirs (sous 

blister) 

100/130 

242  XX/X  FRANCE  1 lot de 41 valeurs avec bandes publicitaires diverses 50/70 

243  XX  FRANCE  1 lot de 125 valeurs avec bandes publicitaires diverses 120/140 

244  L/CP  FRANCE  1 lot de 40 entiers postaux et lettres diverses  (450) 25/35 

245  O/L    FRANCE  1 lot de valeurs classiques et semi-modernes 30/50 

246  XX  FRANCE  1 album contenant 190 carnets  Période moderne 180/220 

247  XX  FRANCE  1 classeur contenant des valeurs/Préoblitérés en feuilles et en blocs divers 40/60 

248  XX  FRANCE  1 lot de 5 carnets Croix-Rouge  Années 1953/1954/1955 + FM/N° 1 + N° 1011-

C1  (800) 

60/80 

249  L  FRANCE  1er vols Concorde   9 classeurs avec FDC divers 80/100 

250  Divers  MONDE  4 classeurs contenant des blocs divers/Air et Cosmos 30/50 

251  XX/O /L et divers  FRANCE et divers MONDE  3 classeurs 25/35 

252  XX/X/O/L/Aérogrammes  FRANCE et divers MONDE  3 classeurs 25/35 

253  XX/  FRANCE  4 carnets de circulation Période moderne (+1470) 60/80 

254  XX/O  FRANCE  Périodes semi-moderne et moderne  4 albums 60/80 

255  XX   FRANCE  1 lot de 22 valeurs modernes non dentelées  (510) 50/70 

256  XX/O  FRANCE  Période 1950-1971 avec manques  2 albums SAFE 30/50 

257  XX/X/O  FRANCE et Ex-Colonies françaises Périodes classiques, semi-moderne et moderne    

7 albums 

80/100 

258  X/O  FRANCE  Périodes classiques et semi-moderne dont bonnes valeurs  2 albums 200/300 

259  O  FRANCE - Ex-Colonies françaises et divers Monde  9 classeurs       Périodes classiques, 

semi-moderne et moderne 

100/150 

260  XX/X/O   FRANCE - Ex-Colonies françaises et divers  7 classeurs et un vrac sur feuilles 

d'albums 

80/100 

261  XX  FRANCE  1 classeur contenant de nombreuses valeurs avec variétés  Périodes semi-

moderne et moderne 

70/90 

262  XX/X  FRANCE  Timbres de la Libération  Lyon/Bordeaux/Lille/       Cherbourg/Montpellier et 

divers (Certaines valeurs signées)  51 valeurs et 8 blocs de 4 valeurs 

60/80 

263  L/  FRANCE  Type Napoléon III lauré  N° 29b/20c bleu II - Variété " à la corne "/Gros chiffres 

2234 + type 15/Marquise (61)  1869             - N° 29BC  20c bleu II  - Variété " aux abeilles "  

1870   (550) 

 

60/80 

264  XX  FRANCE  1 petit classeur contenant 29 valeurs modernes/Sans phosphore  (Certaines 

valeurs signées) 

40/60 

265  XX  FRANCE  Blocs et feuillets N° 15a et N° 16a  Non dentelés  (400) 50/70 

266  XX  FRANCE  Bloc et feuillets  N° 14b/Alberville Non dentelé en noir (500) 50/70 

267  XX  FRANCE  2 carnets Croix-Rouge Non dentelés  Années 1991 et 1995  N° 2042a et N° 

2044a   (770) 

50/70 

268  XX  MONACO  Période 1968-1982 dont Blocs et feuillets et carnets    1 album Yvert-et-

Tellier 

60/80 

269  XX  MONACO  Période 1982-1984dont Poste aérienne/1933-1984 et Blocs et feuillets  1 

album Yvert-et-Tellier 

60/80 

270  XX  MONACO  Période 1991-1999 dont Timbres-taxe/1906-1986, Blocs et feuillets et 

carnets  1 album Yvert-et-Tellier 

50/70 

271  L  FRANCE  1er Jours  Années 1970-1980  11 petits classeurs 30/50 

272  XX/X/O  Divers MONDE   2 albums Leuchturm 30/50 

273  XX/X  ANDORRE  Période 1932-2007 avec manques                                         1 album 

Leuchturm 

80/100 

274  XX/X/O  ITALIE - NORVEGE - ROUMANIE  -  Saint-Marin    Périodes semi-moderne et 

moderne     4 classeurs 

20/50 

275  XX/X/O  FRANCE  Périodes classique, semi-moderne et moderne avec manques  2 albums 

Yvert-et-Tellier + 1 vide 

70/90 



276  XX/X/O  FRANCE et divers étrangers dont Ex-Colonies françaises                           1 vrac 80/100 

277  XX/X/O  FRANCE  Période moderne   2 classeurs + 1 vrac  +  3 classeurs vides 40/60 

278  O  Divers MONDE dont EUROPE  Période moderne  1 classeur 40/60 

279  O  FRANCE  Toutes époques  1 classeur  + 2  Albums YVERT-et-TELLIER  vides 40/60 

280  XX  FRANCE  Type Marianne de Dulac  N° 701A à N° 701C  Type 1    3 valeurs  (825) 180/220 

281  XX/O  FRANCE  CITEX/1949  N° 841x2 - N° 841b + 1 ticket d'entrée à l'exposition  (369) 40/60 

282  XX  FRANCE  Victoire de Samothrace  N° 354 et N° 355  2 valeurs  (420) 80/100 

283  XX/X/O  FRANCE  Au Profit des Orphelins de guerre  N° 229/                                   2 valeurs et 

1 bloc de 4 valeurs - N° 230 à N° 232   (590) 

80/100 

284  XX  FRANCE  Pont du Gard  N° 262 IIB  20f chaudron   (550) 80/100 

285  X  FRANCE  Le travail/N° 252 1f,50 + 8f,50 bleu - Les coiffes/N° 269 1f50 + 3f50 vert-jaune  2 

valeurs  (355) 

30/50 

286  X  FRANCE  N° 260  5f brun (II) - N° 261  10f bleu (III)  2 valeurs  (109) 20/30 

287  X  FRANCE  100ème Traversée aérienne de l'Atlantique-Sud   N° 321  10f vert foncé  (375) 50/70 

288  O  FRANCE  Au Profit de la Caisse d'Amortissement                                                            N° 

247/251 - N° 253/255 - N° 266/268 - N° 275/277  14 valeurs  (628) 

60/80 

289  XX  FRANCE  Années 1943 à 1950 avec quelques manques                                       1 album AV  

(2800) 

200/300 

290  XX  FRANCE  Années 1954 à 1965 (Nombreuses variétés)                              1 album AV  

(+1000) 

100/140 

291  XX/X/O  FRANCE  Années 1925 à 1942 avec manques (Nombreuses variétés)  1 album AV  

(2200) 

200/300 

292  XX  FRANCE  Bloc et feuillet N° 1  Exposition philatélique internationale de Paris/1925  4x5f 

carmin  (5500) 

600/800 

293  X FRANCE  Bloc et feuillet N° 2 Exposition philatélique internationale de Strasbourg/1927  

5f bleu et rouge   (1350) 

300/500 

294  XX  FRANCE  Bloc et feuillet N° 3  PEXIP/1937  (800) 100/150 

295  X  FRANCE  N° 182  Congrès philatélique de Bordeaux/1923  (575) 80/100 

296  XX  FRANCE  Au profit des orphelins de guerre  N° 162 à N° 169        8 valeurs  (530) 100/130 

297  X  FRANCE  Au profit des orphelins de guerre  N° 162 à N° 169            8 valeurs  (255) 50/70 

298  X  FRANCE  Au profit des orphelins de guerre  N° 162 à N° 169          8 valeurs  (255) 50/70 

299  X  FRANCE  100ème Traversée aérienne de l'Atlantique-Sud  N° 321    10f vert foncé  (375) 60/80 

300  XX  FRANCE  Type Marianne de Dulac  N° 701A à N° 701F  Types 1 et 2  6 valeurs  (960) 100/150 

301  (X)  FRANCE  Timbre-taxe  N° 7 40c bleu 30/50 

302  XX  FRANCE  1 carnet de 20 timbres-poste  Type Paix/65c outremer  N° 365-C9  

Publicité/Poste aérienne-Byrrh-Ccp  Série 15-1  (210) 

30/50 

303  XX  FRANCE  1 carnet Croix-Rouge  N° 2003/1954  (180) 30/50 

304  XX  FRANCE  1 carnet Croix-Rouge  N° 2004/1955  (450) 80/100 

305  XX  FRANCE  1 lot de 4 carnets Croix-Rouge  Années 1957,1959, 1960 et 1961  (244) 25/35 

306  O  Ex-Colonie française  COTE-des-SOMALIS  N° 25  0,40 sur 2f (B) Càd en 

bleu/Djibouti/Côte Franse des Somalis  1er mars 1902  (540) 

70/90 

307  XX  FRANCE  Type Semeuse fond plein  N° 188/10c vert -  PHENA  (Bandelette en haut) - 

N°188A/10c vert - MINERALINE (Bandelette en bas)  2 valeurs  (790) 

60/80 

308  (X) FRANCE  Epreuve collective Congrès international de Télégraphie et Téléphonie, à 

Paris/1949  N° 844 à N° 847 + PA/N° 28 (Grand format)  (1000) 

400/600 

309  (X)  FRANCE  1 lot de 4 épreuves de luxe  Congrès international de Télégraphie et 

Téléphonie, à Paris/1949  N° 844 à N° 847  (250) 

50/70 

310  XX  FRANCE  1 lot de 28 carnets Croix-Rouge  Années 1953 à 1983   N° 2005 à N° 2032  (675) 40/60 

311  XX/X  FRANCE  Années 1950-1960  Valeurs en blocs de 4 dont séries grands hommes  2 

albums 

80/100 

312  XX/X  Période moderne  Valeurs en blocs de 4  3 albums et 1 petit vrac 100/140 

313  XX/X/O/L  Divers MONDE dont France et Ex-Colonies françaises                    5 classeurs +382 

enveloppes1er Jours et 165 épreuves de luxe/Dahomey Polynésie et Centrafrique + 280 

150/250 



lettres diverses/Période moderne 

314  XX/O  FRANCE  Période semi-moderne  1 album (bien garni) 400/600 

315  1 lot de 54 petits classeurs et fascicules offerts à de hauts fonctionnaires de 

l'Administration des postes et télégraphes à l'occasion de conférences et réunions diverses 

dans le monde  Période 1950-1970 

150/250 

316  XX/X/O  FRANCE   Périodes classique  semi-moderne et moderne      2 classeurs Yvert et 

Tellier 

60/80 

317  XX/X/O  Ex-colonies Françaises et divers MONDE    3 Classeurs et 1 gros vrac 80/100 

318  XX/X/O  FRANCE et Divers MONDE  Période moderne   4 classeurs 30/50 

319  O  Divers MONDE  1 album historique et géographique de timbres-poste 30/50 
 
 

2-  A 17H30 : Sur liquidation judiciaire (lot : 1001 à 1030 en gras) et divers 

Vins fins  
 
 

1001  2 Cubi de Chinon rouge Le grand Bouqueteau de 2015 

1002  4 B. Chinon  Le Grand Bouqueteau Réserve 2014 

1003  6 B. de Chinon Le Grand Bouqueteau - Tradition de 2014 

1004  6 B. de Chinon Le Grand Bouqueteau - Tradition de 2014 

1005  6 B. de Chinon Le Grand Bouqueteau - Tradition de 2014 

1006  6 B.  Domaine Guy HERSARD  Saint Nicolas de Bourgueil  Vieilles Vignes 2015 

1007  4 B. Château de Pizay Beaujolais 2016 

1008  4 B. GAILLAC Domaine Vayssette 2014 

1009  1 B. SAUMUR Domaine Langlois-Château 2015 

1010  1 B. COT MALBEC  Rousseau  Frères 2015 

1011  2 B. JULIENAS J.F. Perraud 2013 

1012  6 B. Domaine de Tariquet Chardonnay 2015 

1013  6 B. Domaine de Tariquet Chardonnay 2015 

1014  7 B. Domaine de Tariquet Classic 2015 

1015  5 B. VOUVRAY Domaine de Vaugondy sec 2011 

1016  6 B. SAUMUR Domaine Langlois-Château blanc 2015 

1017  6 B. COTEAUX DU LAYON Domaine le Mont Claude Robin 2014 

1018  5 B. ALSACE  Pinot gris Jean Boesch 2014 

1019  2 B. ALSACE  Riesling Jean Boesch 2014 

1020  2 B. ALSACE Pinot Gris André Blanck 2014 

1021  2 B. SAVENNIERES Château d'Epiré  2013 

1022  2 B. COUR-CHEVERNY Tessier sec 2012 et 1 B. de COUR-CHEVERNY Tessier demi sec 

1023  1 B.CHABLIS Domaine de Pisse-Loup 2014 et 1 B. Touraine Sauvignon 2016 

1024  1 B. Vin Jaune Côtes du Jura 2008 

1025  1 B. VOUVRAY Domaine de Vaugondy  brut 

1026  1 B. Crémant de Loire LANGLOIS  rosé 

1027  2 B. Vin mousseux Domaine Langlois Carmin Dry 

1028  1 B.Eau de vie de Mirabelle 

1029  5 B. Nantillais 

1030  1 B.  pruneaux à l'Armagnac 

1101  1 B. Château Pape Clément Blanc PESSAC LEOGNAN 1996 

1102  6 B. Château Pape Clément Rouge PESSAC LEOGNAN 1990 

1103  2 B. Château Pape Clément Rouge PESSAC LEOGNAN 1995 

1104  1 B. Château Pape Clément Rouge PESSAC LEOGNAN 1998 

1105  1 B. Château Pape Clément Rouge PESSAC LEOGNAN 2006 

1106  1 B. Château Malartic Lagravière Blanc PESSAC LEOGNAN 2006 



1107  2 B. Château Malartic Lagravière Blanc PESSAC LEOGNAN 2005 

1108  1 B. Château Malartic Lagravière Blanc PESSAC LEOGNAN 2009 

1109  1 B. Château Malartic Lagravière Blanc PESSAC LEOGNAN 2010 

1110  1 B. Château Malartic Lagravière Blanc PESSAC LEOGNAN 2012 

1111  1 B. Château Smith Haut Laffite Blanc PESSAC LEOGNAN 2004 

1112  1 B. Château Smith Haut Laffite Blanc PESSAC LEOGNAN 2005 

1113  1 B. Château Smith Haut Laffite Rouge PESSAC LEOGNAN 1993 

1114  1 B. Château Smith Haut Laffite Rouge PESSAC LEOGNAN 1995 

1115  1 B. Château Smith Haut Laffite Rouge PESSAC LEOGNAN 1999 

1116  1 B. Château Smith Haut Laffite Rouge PESSAC LEOGNAN 2004 

1117  1 B. Château Smith Haut Laffite Rouge PESSAC LEOGNAN 2005 

1118  1 B. Château Smith Haut Laffite Rouge PESSAC LEOGNAN 2007 

1119  1 B. Château Smith Haut Laffite Rouge PESSAC LEOGNAN 2011 

1120  1 B. Domaine de Chevalier Blanc PESSAC LEOGNAN 1996 

1121  1 B. Domaine de Chevalier Blanc PESSAC LEOGNAN 1998 

1122  1 B. Domaine de Chevalier Blanc PESSAC LEOGNAN 1999 

1123  2 B. Domaine de Chevalier Blanc PESSAC LEOGNAN 2000 

1124  1 B. Domaine de Chevalier Blanc PESSAC LEOGNAN 2001 

1125  2 B. Domaine de Chevalier Blanc PESSAC LEOGNAN 2002 

1126  1 B. Domaine de Chevalier Blanc PESSAC LEOGNAN 2003 

1127  1 B. Domaine de Chevalier Blanc PESSAC LEOGNAN 2004 

1128  2 B. Domaine de Chevalier Blanc PESSAC LEOGNAN 2005 

1129  1 B. Fieuzal Blanc PESSAC LEOGNAN 1995 

1130  1 Magnum Fieuzal Blanc PESSAC LEOGNAN 1995 

1131  1 B. Fieuzal Blanc PESSAC LEOGNAN 1997 

1132  1 B. Château Lafleur POMEROL 1994 (étiquette abimée) 

1133  5 B. Château L'Eglise Clinet POMEROL 1993 

1134  1 B. La Petite Eglise, Denis Duratou POMEROL 2004 

1135  2 B. Château le Bon Pasteur POMEROL 1999 

1136  1 B. Château Le Bon Pasteur POMEROL 2000 

1137  1 B. Châtau Le Bon Pasteur POMEROL 2001 

1138  2 B. Château Le Bon Pasteur POMEROL 2003 

1139  3 B. Château Le Bon Pasteur POMEROL 2005 

1140  3 B. Château Le Bon Pasteur POMEROL 2006 

1141  1 B. Château Le Bon Pasteur POMEROL 2007 

1142  2 B. Château Le Bon Pasteur POMEROL 2008 

1143  1 B. Château Le Bon Pasteur POMEROL 2011 

1144  1 B. Château Clinet POMEROL 1997 

1145  1 B. Château Petit Village POMEROL 1995 

1146  1 B. Château Petit Village POMEROL 2004 

1147  1 B. Château Petit Village POMEROL 2005 

1148  2 B. Château Petit Village POMEROL 2006 

1149  2 B. Château Petit Village POMEROL 2007 

1150  1 B. Château Petit Village POMEROL 2008 

1151  2 B. Château Petit Village POMEROL 2009 

1152  1 B. Château Pavie SAINT EMILION 1983 (étiquette abimée) 

1153  2 B. Château Pavie SAINT EMILION 1985 (étiquette abimée sur 1 bouteille) 

1154  2 B. Château Pavie SAINT EMILION 1986 (étiquette abimée sur 1 bouteille) 

1155  4 B. Château Pavie SAINT EMILION 1988 (étiquette abimée sur 1 bouteille) 

1156  3 B. Château Pavie SAINT EMILION 1989 

1157  2 B. Château Pavie SAINT EMILION 1995 

1158  1 B. Château Angélus SAINT EMILION 1986 

1159  2 B. Château Angélus SAINT EMILION 1988 



1160  1 B. Château Angélus SAINT EMILION 1990 

1161  1 B. Château Angélus SAINT EMILION 1992 

1162  1 B. Château Giscours MARGAUX 1998 

1163  1 B. Château Giscours MARGAUX 2004 

1164  2 B. Château Giscours MARGAUX 2006 

1165  3 B. Château Lascombes MARGAUX 2004 

1166  1 B. Château Lascombes MARGAUX 2005 

1167  2 B. Château Marojallia MARGAUX 2005 

1168  2 B. Château Cantemerle HAUT MEDOC 1995 

1169  1 B. Château Cantemerle HAUT MEDOC 1996 

1170  1 B. Château Cantemerle HAUT MEDOC 2004 

1171  2 B. Château Cantemerle HAUT MEDOC 2008 

1172  3 B. Château Cantemerle HAUT MEDOC 2009 

1173  1 B. Château Cantemerle HAUT MEDOC 2010 

1174  2 B. Château Léoville Barton SAINT JULIEN 2003 

1175  2 B. Château Talbot SAINT JULIEN 2004 

1176  2 B. Château Talbot SAINT JULIEN 2005 

1177  1 B. Château Talbot SAINT JULIEN 2008 

1178  3 B. Château Talbot SAINT JULIEN 2009 

1179  12 B. Château Soutard SAINT EMILION 1995 dans caisse bois fermée 

1180  12 B. Mission Haut-Brion Rouge PESSAC LEOGNAN 1993 dans caisse bois (fermée et cassée) 

1181  12 B. Haut -Brion Rouge PESSAC LEOGNAN 1993 dans caisse bois (fermée) 

1182  1 B. Château Grenouille CHABLIS 2007 

1183  1 B. Château Grenouille CHABLIS 2008 

1184  1 B. Château Grenouille CHABLIS 2009 

1185  1 B. Château Grenouille CHABLIS 2012 

1186  1 B. Corton Charlemagne, Reine Pédauque 2010 

1187  1 B. Meursault Les Charmes, Pierre André 2010 

1188  1 B. Château de Pommard, Famille Giraud 2010 

1189  1 B. Beaune Blanc Champs Pimonts, Domaine Prieur 2003 

1190  1 B. Chassagne Montrachet Blanc, Louis Jadot  2010 

1191  1 B. Puligny-Montrachet, Premier Cru La Garenne, F. et Denis Clair 2013 

1192  1 B. Les Clos CHABLIS Grand Cru, JP et Benoit Droin 2006 

1193  1 B. Petit Clos, Château Philippe Le Hardi POMMARD 2009 

1194  1 B. Les Vaumuriens, Chantal Lescure POMMARD 2001 

1195  1 B. Les Vignots, Domaine Chantal Lescure, POMMARD 2001 

1196  1 B. Les Epenots, Jean-Luc Joillot POMMARD 1996 

1197  1 B. Clos de la Roche, C. Giroud, BOURGOGNE 1995 

1198  1 B. Saint Aubin Blanc, Louis Jadot 2010 

1199  1 B. Gevrey-Chambertin "Champ", Domaine Duroché 2008 

1200  2 B. Vieilles Vignes, Domaine Alain Voge CORNAS 1995 

1201  1 B. Vieilles Vignes, Domaine Alain Voge CORNAS 1996 

1202  2 B. Vielles Fontaines, Domaine Alain Voge CORNAS 1994 

1203  1 B. Chaillot Allemand, Domaine Alain Voge CORNAS 1994 (étiquette abimée) 

1204  1 B. Fruit d'Avilleran Blanc, François Villard SAINT JOSEPH 2005 

1205  1 B. Mairlant Blanc, François Villard SAINT JOSEPH 2001 

1206  1 B. Mairlant Rouge, François Villard SAINT JOSEPH 2004 

1207  1 B. Reflet Rouge, François Villard SAINT JOSEPH 2000 

1208  1 B. Reflet Rouge, François Villard SAINT JOSEPH 2004 

1209  1 B. De Poncins, François Villard CONDRIEU 2001 

1210  1 B. Le Grand Vallon , François Villard CONDRIEU 2001 

1211  1 B. Terrasses du Palat, François Villard CONDRIEU 2001 

1212  1 B. La Brocarde, François Villard COTE ROTIE 2004 



1213  1 B. Le Gallet, François Villard Blanc COTE ROTIE 2004 

1214  3 B. Château La Nerthe Clos de Beauvenir Blanc CHATEUNEUF 1994 - 1995 - 1996 

1215  2 B. Château La Nerthe Rouge CHATEAUNEUF 2006 - 2009 

1216  1 B. Château La Nerthe Blanc CHATEAUNEUF 2011 

1217  1 B. Les Ruchets, Jean-Luc Colombo CORNAS 1995 1 B. La Louvée, Jean-Luc Colombo CORNAS 1995 

1218  1 B. Les Ruchets, Jean-Luc Colombo CORNAS 2000 

1219  2 B. La Louvée, Jean-Luc Colombo CORNAS 2001 

1220  1 B. Vidal Fleury, COTE ROTIE 2010 

1221  1 B. A. Clape CORNAS 1994 

1222  1 B. A. Clape CORNAS 2000 

1223  1 B. A. Clape CORNAS 2001 

1224  1 B. Thierry Allemand, Chaillot CORNAS 1996 

1225  1 Magnum Dom de Saint Pierre, Jaboulet CORNAS 2005 

1226  1 B. Champagne BILLECART SALMON cuvée NFBILLECART 1991 

1227  1 B. Champagne BILLECART SALMON Grande Cuvée 1996 

1228  1 B. Champagne BILLECART SALMON  Brut 1996 

1229  1 B. Champagne BILLECART SALMON Cuvée NFBILLECART 1998 

1230  1 B. Champagne BILLECART SALMON Cuvée NFBILLECART 2000 

1231  1 B. Champagne BILLECART SALMON Rosé Elisabeth Salmon 2000 

1232  1 B. Champagne William DEUTZ 1999 

1233  1 B. Champagne Amour de DEUTZ 1999 

1234  1 B. Champagne GOSSET Grand Blanc de Blancs 

1235  1 B. Champagne GOSSET Célébris 2002 

1236  1 B. Champagne GOSSET Célébris Rosé 2007 

1237  1 B. Champagne GOSSET Grand Rosé 

1238  1 B. Champagne GOSSET Grand Millésime 2004 

1239  1 B. Champagne CHARLES HEIDSIECK Cuvée Charlie 1985 

1240  1 B. Champagne RUINART BRUT 

1241  1 B. Comtes de Champagne TAITTINGER 199922 

1242  1 B.  "Chateau d'Yquem"  Lur-Saluce  SAUTERNE 1970 

1243  1 Magnum Château La Grave FRONSAC 1983 

1244  1 Magnum Château Lafleur  Vachon   SAINT EMILION Grand Cru 1988 

1245  1 Magnum   "Les Vignes Blanches"  POUILLY FUISSE 1996 

1246  1 B. Bourgogne  CORTON-CHARLEMAGNE 1969 

1247  Magnum de champagne Brut  MOINIER-FOURNY 

1248  Magnum  GAEC Angelliaume  CHINON 1985 

1249  Magnum  GAEC Angelliaume  CHINON 1986 

1250  Magnum  GAEC Angelliaume  CHINON 1986 

1251  Magnum  GAEC Angelliaume  CHINON 1986 

1252  Magnum  GAEC Angelliaume  CHINON 1987 

1253  Magnum  GAEC Angelliaume  CHINON 1987 

1254  Magnum  GAEC Angelliaume  CHINON 1988 

1255  Magnum Cuvée Vieilles Vignes  GAEC Angelliaume  CHINON 19923 

1363  3 b. Cabernet - Merlot - Graviers Domaine de Ravanes 1998 

1369  4 b. Canet Valette - Saint Chinian - 1997 - 1994 x2 - 1998 

1371  2 b. Saint Chinian - Château Quartironi de Sars 1999 

1374  3 bouteilles : 2 b. Saint Chinian - Prieuré Saint André "Cuvée du Capucin" 1999 1 b. Saint Chinian - 

Renaud de Valon 1998 - Médaille d'or 

1375  4 bouteilles : 2 b. Cahors - Château de Gaudou "Renaissance" 2002 2 b. Cahors - Château de 

Gaudou "Grande Lignée" 2002 

1376  4 bouteilles : 3 b. Cahors - Château La Caminade "Esprit" 2002 1 b. Cahors -Château de Caminade 

2002 

 



1381  4 bouteilles : 1 b. Coteaux Varois - Domaine du Deffends - Clos de la Truffière 1997 1 b. Coteaux 

Varois - Domaine du Deffends - Clos de Marie Liesse 1997 2 b. Saint Chinian Tradition 2000 

1385  5 bouteilles : 1 b. Domaine de La Soumade - Cabernet Sauvignon - Vin du Pays de la Principauté 

d'Orange - Romère 1998 2 b. Château Les Fenals - Cuvée Marion 1998 2 b. Saint Chinian - Château 

des Albières 1998 

1392  3 bouteilles : 2 b. Faugères - Château Haut Fabrègues 1991 et 1997 1 b. Saint Chinian - Roque brun 

Prestige 1994 

1398  2 b. Madiran - Domaine Brana 1996 

1400  5 bouteilles : 3 b. Cahors - Château Les Rigalets 1996 2 b. Cahors - Château de Gaudou - Prestige 

1996 

1408  3 bouteilles :  1 b. Cahors - Château des Rigalets 1998 1 b. Cahors - Chateau du Cayrou 1998 1 b. 

Cahors - Domaine Lafon 1998 

1412  5 bouteilles Domaine de Ravanes : 2 b. Merlot - Coteaux de Murviel 1988 et 1994 2 b. Cuvée 

Diogène 1994 et 1996 1 b. Cabernet Sauvignon 1994 

1413  3 bouteilles :  1 b. Vin du Pays d'Oc - Mas Champart 1997 1 b. Coteaux du Languedoc - Château 

Belles Eaux - 1998 1 b. Coteaux du Languedoc - Château des Albières 1990 

1416  6 bouteilles Cahors : 2 b. Château de Luzanne - Vieilles Vignes 1999 1 b. Château de Calassou 1999 

1 b. Domaine Lafon 1998 1 b. Château Les Grauzils 1998 1 b. Château de Gaudou 1999 

1420  2 bouteilles : 1 b. Saint Chinian - Château Bousquette 1996 1 b. Minervois - Château La Grave - 

Privilège 2000 

1423  5 bouteilles : 2 b. Côtes de Marmandais - Réserve Jean Marrens 1998 2 b. Bergerac - Domaine de 

Brousse 2005 et 2006 1 b. Bergerac - Domaine de Brousse 2006 

1424  6 bouteilles : 2 b. Saint Chinian - L'Argilière 1996 1 b. Coteaux du Languedoc - Domaine Jordy 2007 

1 b. Bergerac - Château Grand Buisson 1999 1 b. Côtes du Roussillon Village - Domaine Joliette 

1999 1 b. Syrah - Haut Valoir 2000 

1425  3 bouteilles : 2 b. Saint Chinian - Le Clos des Goutines  2000 1 b. Faugères - Jean Michel Alquier 

2000 

1429  5 bouteilles :  3 b. Touraine Rouge - Clos Roche Blanche 1998 2 b. Touraine Rouge 1996 

1433  4 bouteilles : 2 b. Chinon - Cuvée des Battereaux 1998 1 b. Chinon - Cave de la Salle Fief de la 

Rougellerie 2002 1 b. Touraine - Le Clos neuf des Archambaults 2005 

1437  5 bouteilles : 3 b. Pays d'Oc - Domaine le Nouveau Monde - Gauch 1998 2 b. Coteaux du Languedoc 

- Domaine le Nouveau Monde - Cuvée Gabriel Emile - Gauch 1999 

1439  5 bouteilles : 4 b. Montlouis demi-sec - Cuvée Sénateur - Thierry Chaput 1999 1 b. Orléanais - Clos 

Saint Fiacre 1999 

1443  5 bouteilles : 4 b. Coteaux du Vendomois - Domaine du Carroir 2003 (Etiquettes décollées) 1 b. 

Coteaux du Vendomois -  Domaine du Four à Chaux 2003 

1445  4 bouteilles : 2 b. Anjou Villages - Baron de Varière - Brissac 2000 2 b. Anjou Villages - Domaine des 

Rochelles - J-Y. A. Lebreton - Brissac 2000 

1446  5 bouteilles : 3 b. Saint Chinian - Seigneur d'Aupenac 2000 2 b. Coteaux du Languedoc - Pech de 

Redonel - Pic Saint Loup 2007 

1447  4 bouteilles : 2 b. Faugères - Château Haut Fabrèges 1999 1 b. Faugères - Les Premières 2000 1 b. 

Faugères - Réserve La Maison Jaune 2000 

1451  5 b. Antoine Arena - Grotte di Sole - Patrimonio : 1 de 2000 - 2 de 2002 - 2 de 2006 

1453  3 bouteilles : 1 b. Côte Rotie - Burgaud 1990 1 b. Cahors (sans étiquette) 1 b. Domaine du Vieux 

Chêne - Cuvée des Seigneurs 2007 

1456  3 bouteilles : Touraine Mesland - Domaine de Rabelais 2003 Touraine - Domaine Mesland 2003 

1460  3 bouteilles : 1 b. Vouvray sec - Domaine Allias 2002 1 b. Héloïse en aparté - Francis Audiot 2002 1 

b. Sauvignon blanc - Afrique du Sud - Spier 2002 

1463  3 b. Saint Chinian - Château Etienne La Dournie 1999 

1464  3 bouteilles : 1 b. Faugères - Château Haut Fabrègues 1999 1 b. Saint Chinian - Château La Dournie 

- Elise 1999 1 b. Vin de Pays de l'ile de Beauté 2000 

1465  4 bouteilles : 2 b. Saint Chinian - Renaud de Valon 1995 2 b. Saint Chinian - Cuvée du Centurion 

2000 



1467  4 bouteilles : 1 b. Coteaux du Languedoc - Château Fondouce 1998 1 b. Vin du Pays d'Oc - Domaine 

de Fondouce 1998 1 b. Vin de la Vallée de l'Orb - Domaine du Vieux Chai - Terrasses de Ceps 2002 

1 b. Coteaux du Languedoc - Château Pech Redon - La Clape 1996 

1471  4 b. Côtes du Roussillon - Domaine du Vieux Chêne - Village Haut Valloir 2000 (2 b. Villages - 1 b. 

Syrah - 1 b. Mourvèdre) 

1474  3 bouteilles : 2 b. Anjou sec - Domaine de Haute Perche 1998 1 b. Touraine Arbois 1998 

1477  4 bouteilles : 2 b. Minervois - Château La Grave - Tristan et Julien 2002 2 b. Minervois Château La 

Grave - Expression 2001 

1478  3 b. Minervois - Château Laville Bertrou 1995 

1479  4 bouteilles : 2 b. Minervois - Château Coupe Roses - Granaxa 2004 2 b. Minervois - Château Coupe 

Roses - Les Plots 2005 

1480  5 bouteilles : 2 b. Minervois - Château Belvize - Cuvée des Oliviers 2000 1 b. Minervois - Château 

Belvize 2000 1 b. Minervois - Château Cabezac - Cuvée Arthur 2000 1 b. Corbières - Château 

Capendu - L'Excellence 1997 

1482  4 bouteilles : 2 b. Châteauneuf du Pape - Cuvée Etienne Gonnet 2000 2 b. Châteauneuf du Pape - 

Domaine Pierre Usseglio & Fils 2000 

1487  4 bouteilles : 2 b. Côtes du Roussillon - Domaine Piquemal 1998 1 b. Fitou - Les Crouzels 1998 1 b. 

Coteaux de Murviel - Mas Coutelou - Mont Ferrals 2000 

1489  4 bouteilles : 1 b. Faugères - Château de La Liquière 19981 1 b. Coteaux du Languedoc - Domaine 

Le Nouveau Monde - Cuvée Brame Reille 2000 1 b. Coteaux du Languedoc - Cabrières - Cuvée 

Fulcrand Cabanon 1998 1 b. Château Les Fenals - Cuvée Marion 1998 

1491  3 b. Cairanne - Domaine Les Grands Bois 2000 

1493  2 b. Cairanne - Domaine des Coteaux des Travers 2000 

1494  3 bouteilles : 1 b. Cairanne - Dominique Rocher 2000 1 b. Cairanne - Dominqiue Rocher - Monsieur 

Paul 2000 1 b. Crozes Hermitage - Charles et François Tardy - Les Machonnières 2000 

1495  2 bouteilles :  1 b. Gigondas - Domaine des Espiers - Cuvée Tradition 2000 1 b. Gigondas - Domaine 

de la Maurelle 1999 

1497  2 b. Châteauneuf du Pape - Domaine Galet des Papes 1999 

1499  1 b. Châteauneuf du Pape - Réserve Lucile Avril 1999 

1503  1 b. Châteauneuf du Pape - Les Quartz - Domaine du Caillou 2000 

1508  3 bouteilles : 2 b. Cahors - Château du Cayrou 1982 et 1983 1 b. Domaine deLalande 1983 

1509  5 bouteilles : 3 b. Cahors - Domaine de Peyrié 1999 2 b. Cahors - Château de Grauzils 1999 

1511  4 bouteilles : 2 b. Saint Chinian - Jean-Claude Grasset 1994 2 b. Saint Chinian - Château La Dournie 

1994 

1512  4 bouteilles : 2 b. Saint Chinian - Château des Albières 1994 2 b. Saint Chinian - Domaine J & B 

Madalle 1994 

1513  4 bouteilles : 2 b. Saint Chinian - Château Quartironi de Sars - La Cuvée Campanil 1993 et  1994 2 b. 

Saint Chinian - Prieuré Saint  André 1994 

1514  4 bouteilles : 1 b. Saint Chinian - Château Roquebrun 1994 1 b. Saint Chinian - Fonsalade 1994 1 b. 

Saint Chinian - Domaine Canimals Le Haut 1994 1 b. Faugères - Château Grezan 1994 

1515  6 bouteilles : 2 b. Saint Chinian - Château La Dournie - Elise 1998 2 b. Saint Chinian - Château 

Etienne La Dournie 1998 2 b. Saint Chinian - Château Quatironi de Sars - La Cuvée Campanil 1998 

1516  4 bouteilles : 1 b. Saint Chinian - Domaine de la Grangette 2000 1 b. Saint Chinian - Domaine des 

Predels 1999 1 b. Saint Chinian - Château Bousquette 1998 1 b. Saint Chinian - Prieuré Saint André 

2000 

1518  5 bouteilles : 3 b. Vin de Pays d'Oc - Domaine Pierre Belle - Cuvée Liliane 1995 2 b. Vin du Pays 

d'OC - Mas Champart 1999 

1519  4 bouteilles : 3 b. Vin de Pays d'Oc - Domaine du Bosc 1999 1 b. Vin du Pays d'Oc - Domaine de la 

Dournie 1999 

1529  7 bouteilles : 2 b. Côtes du Rhône - Château des Quatre Filles 2001 2 b. Côtes du Rhône - Domaine 

Les Hautes Cances 2006 3 b. Cairanne - Domaine Les Hautes Cances 2004 - 2005 - 2006 

1530  6 bouteilles : 2 b. Vin du Pays du Vaucluse - Domaine de Garances 2004 1 b. Côtes du Lubéron - 

Cuvée Prestige Vieilles Vignes 2004 1 b. Côtes du Lubéron - Château de L'Isolette 2006 1 b. Côtes 



Roannaise - Domaine des Pothiers - Clos du Puy 2008 1 b. Costières de Nîmes - Terres des 

Chardons - Marginal 2006 
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